Trouve le résultat de ces additions.

60+17=.... 80+12=.... 60+11=.... 80+15=.... 9O0+5=....

Camille a posé sa régle pour mesurer. Indique la mesure de chaque objet sur
I'exercice de Camille. Tu ne peux pas utiliser ta régle car ce n'est pas a la
bonne échelle.

P ERE B B B A B ™ S S e S e

o

Fi! P B I A R R e L S
H

L U T P B B I B B B B

S B R R R

Le verre est plus L'ananas est plus Larrosoir est (plus -
(lourd - légen) .. . ... {lourd - léger). . . ... auSSY ... ...
que le bol, que la banane. lourd que le sac.




